INDEX

. Cheville anti-rotation pour charges moyennes

CH 'A2 Inoxydable A2 Homologué ATE. Opt.7

Homologation:

g c € P;\T%‘/‘;%é\%(‘)g
PATER

T IHPF e

k V-

i . L. Matériaux utilisés:

L INOXYDABLE
Matériau du produit / Revétement: Bétonarmé  Béton Pierre Bfliq“e
pleine
Inoxydable A2

BOITE PROFESSIONNELLE

CODE MESURES @ @ EAN PRIX

c E ACHTA208C Mé x 45 @8 100 pcs. 1200 pcs. 8423533005601 104,203
c € ACHTA208L Mé x 60 @8 100 pcs. 600 pcs. 8423533005700 107,519
ACHTA209C Mé x 45 @9 100 pcs. 1200 pcs. 8423533005809 127,275
ACHTA209L Mé x 60 @9 100 pcs. 600 pcs. 8423533005908 139,806
c E ACHTA210C M8 x 60 @10 100 pcs. 600 pcs. 8423533006004 193,478
C E ACHTA210L M8 x 80 @10 100 pcs. 400 pcs. 8423533006103 205,572
ACHTA211C M8 x 60 @11 100 pcs. 400 pcs. 8423533006202 228,128
ACHTA211L M8 x 80 @11 100 pcs. 400 pcs. 8423533006301 242,453
C E ACHTA212C M10 x 70 @12 100 pcs. 200 pcs. 8423533006400 304,128
c E ACHTA212L M10 x 100 @12 50 pcs. 200 pcs. 8423533006509 339,841
ACHTA214C M10 x 70 @14 100 pcs. 300 pcs. 8423533006608 407,244
ACHTA214L M10 x 100 @14 50 pcs. 200 pcs. 8423533006707 435,828
c € ACHTA216C M12 x 80 @16 50 pcs. 100 pcs. 8423533006806 558,491
c E ACHTA216L M12 x 110 @16 50 pcs. 100 pcs. 8423533006905 830,734

c E ACHTA220C M16 x 110 @20 25 pcs. 75 pcs. 8423533007001 1392,809



BLISTER

a7

CODE MESURES QUANTITE SACS EAN QUANTITE EAN PRIX
c E BZACHTA208C M6 x 45 @8 30 pcs. 15 sacs 8423533429537 2pcs. 8423533421883 4,817
C E BZACHTA208L M6 x 60 @8 30 pcs. 15 sacs 8423533429544 2pcs. 8423533421890 4,817
c € BZACHTA210C M8 x 60 @10 30 pcs. 15 sacs 8423533429551 2pcs. 8423533421906 4,817
c E BZACHTA210L M8x 80 @10 30 pcs. 15 sacs 8423533429568 2pcs. 8423533421913 4,817

BOITE A FENETRE

' |

a7

oex

CODE MESURES QUANTITE SACS EAN QUANTITE EAN PRIX
C € VACHTA208C M6 x 45 @8 80 pcs. 8 sacs 8423533052858 10pcs. 8423533753779 15,482
c E VACHTA208L M6 x 60 @8 80 pcs. 8 sacs 8423533052865 10pcs. 8423533753786 17,997
C E VACHTA210C M8x 60 @10 48 pcs. 8 sacs 8423533052872 6pcs. 8423533753793 16,117
C € VACHTA210L M8 x 80 @10 48 pcs. 8 sacs 8423533052889 6pcs. 8423533753809 19,193
c E VACHTA212C M10x 70 @12 32 pcs. 8 sacs 8423533052919 4pcs. 8423533753816 18,087
c E VACHTA212L M10x 100 @12 32 pcs. 8 sacs 8423533052926 4pcs. 8423533753823 22,324

LIBRE SERVICE

oex

CODE MESURES QUANTITE SACS EAN QUANTITE EAN PRIX
c E LSACHTA208C M6 x 45 @8 72 pcs. 6 sacs 8423533406682 12pcs. 8423533771858 16,563
c E LSACHTA208L Mé x 60 @8 72 pcs. 6 sacs 8423533406699 12pcs. 8423533771865 19,255
C € LSACHTA210C M8 x 60 @10 48 pcs. 6 sacs 8423533406705 8pcs. 8423533771872 19,16
c E LSACHTA210L M8 x 80 @10 48 pcs. 6 sacs 8423533406712 8pcs. 8423533771889 22,816
c E LSACHTA212C M10x 70 @12 36 pcs. 6 sacs 8423533406729 6pcs. 8423533771896 24,19
C € LSACHTA212L M10 x 100 @12 20 pcs. 5 sacs 8423533406736 4pcs. 8423533771902 22,116




INFORMATION TECHNIQUE

&

)
4

Sw ' 5 o o "

| £
=
a
B

& A
hy
Tt
b P
Epaisseur ) ) . .
@ élément Profondeur du Min. Profondeur Epaisseur Couple de Distance D|st'ance Clé E>ftract|on Cls,a|llement
CODE MESURES Foret e . - profondeur . e . min. " . béton non- béton non-
a fixer min. matériau de X effective max. a fixer serrage min. au bord d'installation =, ) R .
base cheville entraxes fissuré fissuré
ACHTA208CM6 x 4508 g 9 45 100 39 30 5 10 41 41 10 392 329
ACHTA208LMEx 60 @8 g 9 45 100 39 30 20 10 41 41 10 392 329
ACHTA209CM6 x 4509 o 10 45 100 39 30 5 10 41 41 10 392 329
ACHTA209LMé x 6029 ¢ 10 45 100 39 30 20 10 41 41 10 392 329
ACHTA210C M8 x 60
310 10 12 60 100 51 40 5 20 54 54 13 384 600
ACHTA210L M8 x 80
510 10 12 60 100 51 40 27 20 54 54 13 384 600
ACHTA211C M8 x 60
@11 11 13 60 100 51 40 5 20 54 54 13 384 600
ACHTA211L M8 x 80
@11 11 13 60 100 51 40 27 20 54 54 13 384 600
ACHTA212C M10 x 70
212 12 14 75 100 65 48 5 35 65 65 17 566 794
ACHTA212LM10 x 100
510 12 14 75 100 65 48 32 35 65 65 17 566 794
ACHTA214C M10 x 70
P 14 16 75 100 65 48 5 35 65 65 17 566 794
ACHTA214LM10 x 100
@14 14 16 75 100 65 48 32 35 65 65 17 566 794
ACHTA216C M12 x 80
216 16 18 80 110 70 55 5 50 74 74 19 647 974
ACHTA216LM12 x 110
o1 16 18 80 110 70 55 37 50 74 74 19 647 974
ACHTA220CM16 x 110
G20 20 22 105 145 92 72 15 140 97 97 24 971 2572
BZACHTA208MI6 x 4508 g 9 45 100 38.5 30 5 10 45 90 10 303 329
BZACHTA208M6 x 60 @8 g 9 60 100 435 35 15 10 55 105 10 368 329
BZACHTA210CMS x 60
510 10 12 60 100 53.5 40 5 20 60 120 13 384 600
BZACHTA210LMS8 x 80
@10 10 12 80 105 63.5 52 15 20 80 155 13 530 600
VACHTAZ08B16 x 4508 g 9 45 100 38.5 30 5 10 45 90 10 303 329
VACHTA208M6 x 6008 g 9 60 100 435 35 15 10 55 105 10 368 329
VACHTA210C M8 x 60
10 12 60 100 53.5 40 5 20 60 120 13 384 600

@10



VACHTA210L M8 x 80

510 10 12 80 105 63.5 52 15 20 80 155 13 530 600
VACHTA212CM10 x 70

o1 12 14 75 100 63 48 5 35 75 145 17 514 814
VACHTA212IM10 x 100

o1 12 14 100 110 73 55 25 35 85 165 17 832 950
LSACHTA208M6 x 4508 g 9 45 100 38.5 30 5 10 45 90 10 303 329
LSACHTA208M6x 0 @8 g 9 60 100 435 35 15 10 55 105 10 368 329
LSACHTA210CM8 x 60

510 10 12 60 100 53.5 40 5 20 60 120 13 384 600
LSACHTA210L M8 x 80

510 10 12 80 105 63.5 52 15 20 80 155 13 530 600
LSACHTA212QM10 x 70

51 12 14 75 100 63 48 5 35 75 145 17 514 814
LSACHTA212M10 x 100

010 12 14 100 110 73 55 25 35 85 165 17 832 950

CARACTERISTIQUES
: kg.

AlsI 3

Moyennes
Inoxydable A2 Hexagonale

RECOMMANDE POUR
T [& niE

Climatisation Antenne Banc de parc Rambarde Rambarde de balcon Rambarde de route  Rambarde en bois Chapiteau

TECHNIQUES DOCUMENTS

CERT_EOTA
https://www.indexfix.com/docs/eta-ch-fr.pdf

DOP
https://www.indexfix.com/docs/dop-ch-fr.pdf




0

.

FICHE TECHNIQUE
https://www.indexfix.com/docs/ft-ch-fr.pdf

[w]:

“Les données présentées dans ce tableau sont pour information seulement et ne constituent en aucun cas,
les conditions contractuelles d'approvisionnement. Les références a notre catalogue seront disponibles
jusgu'a épuisement des stocks.

Nos tarifs n'incluent pas les taxes indirectes sur la valeur ajoutée. lIs seront taxés conformément aux
normes en vigueur dans les transactions nationales et internationales.



